

- ✓ В открытом формате. стр. 2
- ✓ Есть работа для каждого. стр. 3
- ✓ В сердце народа. стр. 4
- ✓ Подведены итоги работы. стр. 5

СЕВЕРНОЕ ТРИБАЛХАШЬЕ

№7 (2401) ПЯТНИЦА, 31 января 2025 года



Результаты

успешных проектов

На I курултае Корпоративного Фонда "Коунрад", состоявшемся в Балхаше, озвучены реальные истории благотворительности и спонсорской помощи.

Участников и гостей итогового собрания приветствовали президент Корпоративного Фонда "Коунрад" господин Ник Ширли, руководитель аппарата акима г. Балхаш Саягуль Жаксылыкова, член правления Фонда "Коунрад", генеральный директор ТОО "Сары Казна" Раулан Козгамбаев, член правления Фонда "Коунрад", генеральный директор ТОО "Медная компания "Коунрад" Виталий Логачев.

Специалист по корпоративным коммуникациям Диляра Абуғалиева презентовала деятельность Фонда за прошедшие годы, сделав акцент на важных достижениях.

Затем вниманию участников данного форума были представлены примеры реализации и результаты успешных проектов в сферах городского здравоохранения, образования, культуры, социальной жизни, досуга молодых. О них рассказали сами бенефициары.

Так, основные средства Фонда направлены на развитие человеческого капитала, инфраструктуру и благотворительность. Благодаря этому 12 балхашцев получают высшее образование в НАО "Медицинский университет Караганды". В семи городских школах успешно реализуется образовательная программа «STEAM». Закуплено оборудования для отделений многопрофильной больницы г. Балхаш. Реконструирован, обустроен и оснащен молодежный интеллекту-



ально-спортивный центр "JasSpace". С помощью Фонда восстановлен сгоревший дом в микрорайоне Конырат, в результате восемь семей обрели крышу над головой.

Также на данном мероприятии прозвучали истории успеха благотворительных

проектов. Это финансирование тренингов и творческих поездок танцевального коллектива "Timur's team", спонсорская поддержка Балхашского общества слепых, школы-интерната №10, ОШ №1, городского книжного клуба "ReadMe".

I курултай Корпоративного Фонда "Коунрад" еще раз продемонстрировал, что сила любого сообщества заключена в единстве и сплоченности.

Береке ШАЛОВА

● Ярмарка вакансий

ТЕРРИТОРИЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ



В Карьерном центре г. Балхаш состоялась ярмарка вакансий "Территория возможностей", организованная прокуратурой города Балхаш и службой пробации. Мероприятие стало важной площадкой для тех, кто ищет работу и стремится изменить свою жизнь. Особое внимание уделили гражданам, состоящим на учете службы пробации, а также безработным жителям города.

Инициативу поддержали балхашские предприятия, среди них ТОО "Балхаш Жылу", "Балхаш Су", "Қорғау қызметі". Также приняли участие Балхашский филиал АО «Народный Банк Казахстана», КГКП "Медицинский колледж города Балхаш". Представители данных организаций рассказали о доступных вакансиях и возможностях трудоустройства, а также ознакомили соискателей с Концепцией развития рынка труда Республики Казахстан на 2024-2029 годы.

Ярмарку посетили около 40 человек, среди них были как молодые специалисты, так и люди с опытом работы. Один из соискателей, 37-летний Бахтияр Наурызбаев, узнал о мероприятии в TikTok.

- Я не ожидал, что здесь будет столько вакансий. Искал работу водителя и уже присмотрел несколько вариантов,- поделился молодой человек.

По итогам ярмарки 10 горожан получили направления на постоянное трудоустройство. Кроме того, участникам предоставили буклеты и памятки с полезной информацией.

Как отметил директор Карьерного центра Азамат Саданов, подобные мероприятия позволяют не только снизить уровень безработицы, но и создать условия для профессионального развития балхашцев.

- Мы стараемся, чтобы каждый человек, посетивший ярмарку, получил максимум информации о возможностях трудоустройства. Важно, чтобы люди знали - рынок труда открыт для всех, и сегодня действительно есть шанс найти работу, соответствующую их навыкам и желаниям, - резюмировал он.

Фарида АУЛБАЕВА